NEWS RELEASE





株式会社セブン・カードサービス 2018 年 3 月 16 日

『nanaco×iD 一体型カード』発行開始!!

~ nanacoとiDを一枚に搭載した「晴れの国カード」を新たに発行~

株式会社セブン・カードサービス(東京都千代田区 代表取締役 水落 辰也)は、株式会社中国銀行 (岡山県岡山市 頭取 宮長 雅人)と、2018年4月2日(月)より新たに電子マネーnanacoを活用した地域カードを発行いたします。

株式会社中国銀行とは、2015年3月30日に、「前払い(プリペイド)型のnanaco」と「後払い(ポストペイ)型のQUIC Pay」二種類の電子マネー 『晴れの国カード』の受付を開始いたしました。今回新たに4月2日(月)よりnanacoと後払い型のiDを一枚に搭載したカードを発行することとなりました。nanacoと iDを一枚に搭載したカードの発行は、全国初の取組みとなります。

セブン・カードサービスは、今後もnanacoカードを通じた地域との連携を推進し、お客様の利便性向上に努めてまいります。

1. 名称

晴れの国カード

晴れの国カードは、株式会社中国銀行が独自で発行する電子マネーの統一名称です。

クレジットカード	晴れの国カードに搭載される電子マネー
ドリーミーVisaカード	i D ·nanaco
ドリーミーJCBカード	Q U I C P a y · n a n a c o

2.対象

現在、ドリーミーVisaカードをご契約のお客さま(「晴れの国カード」を追加申込み) 新規に、ドリーミーVisaカードをお申込みのお客さま(「晴れの国カード」を同時申込み)

3. 内容

ドリーミー Visaカードの付随サービスとして、オリジナルデザインの専用カード(「晴れの国カード」) を発行

搭載電子マネーは、iD·nanaco

4.スケジュール

3月19日(月)事前受付(窓口·Vpass)取扱開始

VpassはドリーミーVisaカード会員用インターネットサービスで、「晴れの国カードに関しては、追加申込みのみ可能

4月 2日(月)正式取扱開始

4月 9日(月)中国銀行HP受付取扱開始 HPは同時申込みのみ可能

5.キャンペーン

(1) 条件:6月30日(土)までに「晴れの国カード」へご入会 9月30日(日)までに「晴れの国カード」を1万円以上ご利用 特典:もれなく1,000iDバリュー(1,000円相当)

(2) 条件: 9月30日(日)までに「晴れの国カード」のnanacoへ1,000円以上チャージ 特典:もれな(nanaco200ポイント(200円相当) (3) 条件:上記(1)の条件を満たしたうえで、9月30日(日)までにカードご利用代金WEB明細サービスに新規ご登録

特典:もれな<1,000iDバリュー(1,000円相当)

iDバリューはiDご利用代金の全部または一部をキャッシュバックするサービスです。

6. 晴れの国カード優待店について

「ドリーミーVisaカード」、「iD」、「nanaco」を優待店でご利用頂〈とワールドプレゼント(Visa、iDのクレジットカードポイント)やnanacoポイントを通常より優遇させて頂〈当行独自のサービスを検討中です。

「iD」は株式会社NTTドコモの商標です。「nanaco」は株式会社セブン・カードサービスの登録商標です。「QUIC Pay」は株式会社ジェーシービーの登録商標です。

株式会社中国銀行は、岡山県を営業基盤としている、岡山県の指定金融機関です。 クレジットカード のドリーミーカードを発行しており、グループ全体の発行件数は約27万枚(2018年1月末時点)です。

以上

<ドリーミー Vis aカード>

<ドリーミーJCBカード>





<晴れの国カード>本件

< 晴れの国カード>



